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Verbale n. 455 

L’anno duemilaventidue, addì ventinove del mese di novembre, si è tenuto, a partire dalle ore 18.30 su 
piattaforma zoom, il Consiglio dell’Ordine previa convocazione del presidente Dott. Agronomo Paolo Sonni, 
fatta pervenire a mezzo PEC prot. n. 255/2022 ai consiglieri, per deliberare e discutere dei seguenti punti 
all’odg:: 

 
1. Approvazione PIAO 2022/2024. 
2. Completamento aspetti organizzativi sull' evento del 16 dicembre p.v. su Credito in Agricoltura. 
3. Resoconto Consiglio di Federazione del 18 u.s.  
4. Proposta da Architetti e Confindustria per azione congiunta a sostegno della "Grande Pescara" sul 

particolare tema della "Agricoltura urbana".  
5. Richiesta al Presidente Odaf Pescara di ingresso in un comitato promotore per istituzione di un' 

ADAF Regionale su spinta del Presidente della Fidaf. 
6. Acquisto foto Capo di Stato e basamento con bandiere per la sede dell'Ordine.  
7. Varie ed eventuali  

 

Presenti i consiglieri Sonni Cortese Cellini, De Massis, Chiavaroli e Farina. Il Consigliere Femminella è 
assente per improcrastinabili impegni precedentemente assunti. 

I consiglieri presenti rilevano immediatamente la necessità di integrare l’odg vista l’imminente scadenza (13 
dicembre) dell’abbonamento annuale alla piattaforma zoom. 

8 Rinnovo abbonamento annuale piattaforma zoom 

Riguardo il Punto n. 1, dopo lettura da parte del Segretario del documento, il Consiglio delibera 
all’unanimità dei presenti l’approvazione del PIAO per il triennio 2022-2024. 

Riguardo il Punto n. 2 si discute circa gli aspetti organizzativi a corollario del convegno del 16 dicembre 
presso Hotel Ristorante Dragonara. Il Consiglio decide con unanime deliberazione di offrire una cena post 
convegno ai soli consiglieri degli Ordini e ai consiglieri Conaf Buemi e Cipriani. Il Consigliere Buemi, 
principale relatore del convegno, pernotterà nella medesima struttura a spese dell’Odaf PE. 

Riguardo il Punto n. 3 il presidente riporta quanto discusso in Consiglio di Federazione ed in particolare 
l’eventuale istituzione di una segreteria di Federazione Regionale e relative mansioni. Il Consiglio si dice 
favorevole all’istituzione di una segreteria di Federazione ma che assolva esclusivamente ai compiti 
istituzionali riconosciuti alla Federazione dall’Ordinamento. Il Consiglio si dice contrario a trasferire alla 
Federazione compiti istituzionalmente in capo agli Ordini provinciali come la riscossione delle quote di 
iscrizione. Tali competenze potranno essere trasferite solo nel caso di istituzione dell’Ordine Regionale. Le 
quote che l’Ordine dovesse riconoscere alla Federazione per la costituzione di una Segreteria dovranno 
essere commisurate alle attività di competenza della Federazione, attività prevalentemente di coordinamento 
e di rappresentanza, e inferiori a quelle versate nel passato. Il Consiglio si dice favorevole all’approntamento 
di un piano formativo regionale, non in sostituzione del piano formativo provinciale. 

Riguardo il Punto n. 4 il Consiglio esprime favore all’approfondimento della proposta. 

Riguardo il Punto n. 5 il Consiglio esprime favore all’approfondimento della proposta. 

Riguardo il Punto n. 6 il Consiglio delibera di procedere all’acquisto della foto del Capo dello Stato e di 
procedere in economia alla realizzazione di un piccolo basamento con bandiere, proporzionato all’ampiezza 
della sede. 
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Riguardo il Punto n. 7 si discute circa l’opportunità di un aumento della quota di iscrizione, circa il tavolo di 
ascolto del Comune di Pescara per la ricostituzione della pineta dannunziana percorsa da incendio, circa la 
donazione di un albero di Natale alla pro loco di Spoltore. 

Riguardo il Punto n. 8 il Consiglio delibera di procedere al rinnovo dell’abbonamento zoom per l’anno 2023. 

Alle ore 20.00, non avendo più nulla da discutere, si chiudono i lavori del Consiglio. 

Il Segretario Il Presidente 

Dottore Forestale Alberto Cortese Dottore Agronomo Paolo Sonni 


